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1 LE VOLEUR DE BICYCLETTE – LADRI
DI BICICLETTE
Lamberto Maggiorani et Enzo Staiola, film de
Vittorio De Sica, 1948.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.
Image : 29 x 22,5 cm ; feuille : 29,7 x 23,5 cm

200-300 €

2 PIER PAOLO PASOLINI – LAURA BETTI

Tirage argentique d'époque 1959, légende
dactylographiée et tampon au dos. 30,5 x 20 cm

150-250 €

3 LA DOLCE VITA
Anita Ekberg, film de Federico Fellini, 1960.
Tirage argentique postérieur par Pierluigi, tampon
au dos. Image : 30 x 20 cm ; feuille : 34 x 23,5 cm

300-400 €

4 LA DOLCE VITA
Marcello Mastroianni et Anouk Aimée, film de
Federico Fellini, 1960.
Tirage argentique d'époque par Pierluigi, tampon
au dos. 18,5 x 24 cm

200-300 €

5 LA NUIT – LA NOTTE
Jeanne Moreau ; Marcello Mastroianni, film de
Michelangelo Antonioni, 1961.
2 tirages argentiques d'époque. 32 x 24 cm

450-550 €

6 LA NUIT – LA NOTTE
Jeanne Moreau et Michelangelo Antonioni,
1961.
Tirage argentique d'époque. 24 x 32 cm

200-300 €

4 12

93

Les lots non reproduits sont visibles sur le catalogue en ligne.

7 BOCCACE 70 – BOCCACCIO '70
Anita Ekberg, sketch "Les Tentations du docteur
Antoine" de Federico Fellini, 1962.
Tirage argentique d'époque par Paul Ronald,
tampon au dos. 23,5 x 18 cm

150-250 €

8 BOCCACE 70 – BOCCACCIO '70
Sophia Loren, sketch "La Loterie" de Vittorio
De Sica, 1962.
Tirage argentique d'époque par Pierluigi, tampon
au dos. 24 x 18 cm

150-250 €

9 BOCCACE 70 – BOCCACCIO '70 
Romy Schneider, sketch "Le Travail" de Luchino
Visconti, 1962.
Tirage argentique d'époque par Paul Ronald,
tampon au dos. 23,5 x 18 cm

300-400 €

10 BOCCACE 70 – BOCCACCIO '70
Romy Schneider, sketch "Le Travail" de Luchino
Visconti, 1962.
Tirage argentique d'époque, légendé sous l'image.
Image : 18 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

11 BOCCACE 70 – BOCCACCIO '70
Romy Schneider en Chanel lors du tournage
du sketch "Le Travail" de Luchino Visconti, 1962.
Tirage argentique d'époque par Georg Michalke,
tampon et étiquette au dos. 17,5 x 24 cm

200-300 €

12 LA DIXIEME VICTIME - LA DECIMA VITTIMA 
Marcello Mastroianni, film d'Elio Petri, 1965.
Tirage argentique d'époque par Tazio Secchiaroli,
tampon au dos. 17,5 x 23,5 cm

300-400 €
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13 L'ECLIPSE – L'ECLISSE
Monica Vitti, film de Michelangelo Antonioni,
1962.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos. 
18 x 24,5 cm

150-250 €

14 L'ECLIPSE – L'ECLISSE
Monica Vitti et Alain Delon, film de Michelangelo
Antonioni, 1962.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos. 
22,5 x 29 cm

250-350 €

15 MONICA VITTI .
Tirage argentique d'époque ca.1960 par Pietro
Pascuttini, tampons au dos. 24 x 17,5 cm

150-250 €

16 MONICA VITTI

Tirage argentique d'époque  ca.1960, tampon au
dos. 26,5 x 19,5 cm

150-250 €

17 MONICA VITTI

Tirage argentique d'époque  ca.1960 par Angelo
Frontoni, tampons au dos. 24 x 18,5 cm

200-300 €

18 MONICA VITTI

Tirage argentique d'époque ca.1966 par Pierluigi
Praturlon, tampons au dos. 23,5 x 29,5 cm

200-300 €

2214

19

23

19 JULIETTE DES ESPRITS – GIULIETTA
DEGLI SPIRITI
Scène du film de Federico Fellini, 1965.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

20 MIEUX VEUVE QUE DESHONOREE –
MEGLIO VEDOVA
Virna Lisi, film de Duccio Tessari, 1968.
Tirage argentique d'époque, étiquette légendée en
anglais et tampon au dos. 

Image : 23,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

21 L E  T E M P S  D E S  A M A N T S  –  A M A N T I
Faye Dunaway, film de Vittorio De Sica, 1968.
Tirage argentique d'époque. 18,7 x 28 cm

200-300 €

22 L E  T E M P S  D E S  A M A N T S  –  A M A N T I
Marcello Mastroianni et Faye Dunaway, film de
Vittorio De Sica, 1968.
Tirage argentique d'époque, tampon et étiquette
dactylographiée au dos. 21 x 27 cm

250-350 €

23 SATYRICON
Martin Potter et Hiram Keller, film de Federico
Fellini, 1969.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 25 x 17,5 cm ; feuille : 25 x 20 cm

200-300 €

24 SATYRICON
Martin Potter et Hiram Keller, film de Federico
Fellini, 1969.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 17 x 25,3 cm ; feuille : 20 x 25,3 cm

200-300 €

25 LES DAMNES – THE DAMNED
Ingrid Thulin et Luchino Visconti, 1969.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

30 x 20 cm

200-300 €
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26 LE CONFORMISTE – IL CONFORMISTA
Jean-Louis Trintignant et Stefania Sandrelli,
film de Bernardo Bertolucci, 1970.
13 tirages argentiques d'époque par Angelo Novi,
tampon et légende au dos. 18,5 x 24 cm environ

250-350 €

27 LE CO2NFORMISTE – IL CONFORMISTA
Jean-Louis Trintignant et Dominique Sanda,
film de Bernardo Bertolucci, 1970.
Tirage RC d'époque, légendé au dos.

Image : 19 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20 cm

150-250 €

28 L E  D E C A M E R O N  –  I L  D E C A M E R O N
Scène du film de Pier Paolo Pasolini, 1971.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos. 18 x 24 cm

150-250 €

29 MORT A VENISE – MORTE A VENEZIA
Luchino Visconti et Silvana Mangano, 1971.
2 tirages argentiques d'époque légendés et datés
au dos. 23,5 x 29 cm et 23,5 x 27 cm

200-300 €

30 FELLINI ROMA
Scènes du film de Federico Fellini, 1972.
18 tirages argentiques d'époque, étiquette
dactylographiée au dos.

Images : 23,5 x 19 cm ; feuilles : 25,5 x 20,5 cm 

400-500 €

31 FEDERICO FELLINI

Tirage argentique d'époque ca.1975, tampon au
dos. 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

32 LE DERNIER TANGO A PARIS – ULTIMO
TANGO A PARIGI
Maria Schneider, film de Bernardo Bertolucci, 1972.
Tirage argentique d'époque.

Image : 19 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

33 FRANCOIS ET LE CHEMIN DU SOLEIL
– FRATELLO SOLE, SORELLA LUNA
Graham Faulkner, film de Franco Zeffirelli, 1972.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 23 x 20,5 cm ; feuille : 25 x 20,5 cm

300-400 €

32 31

33

35

34 LA GRANDE DEBANDADE – LE AVVEN-
TURE E GLI AMORI DI SCARAMOUCHE
Ursula Andress, film d'Enzo G. Castellari, 1976.
Tirage argentique d'époque.

Image : 24 x 18 cm ; feuille : 26 x 20,2 cm

150-250 €

35 L A  D E R N I E R E  F E M M E  –  L ' U LT I M A
DONNA
Ornella Muti et Gérard Depardieu, film de Marco
Ferreri, 1976.
2 tirages argentiques d'époque par Tazio
Secchiaroli, tampon au dos. 19,5 x 29,5 cm

350-450 €

36 S A L O  O U  L E S  1 2 0  J O U R N E E S  D E
S O D O M E  –  SA LO  O  L E  1 2 0  G I O R N AT E  D I
SODOMA
Scène du film de Pier Paolo Pasolini, 1976.
Tirage RC d'époque, étiquettes au dos.

Image : 17 x 25,3 cm ; feuille : 20 x 25,3 cm

150-250 

37 L E S  P L A I S I R S  I N T E R D I T S  –  F OTO -
GRAFANDO PATRIZIA
Scène du film réalisé par Salvatore Samperi,
1984.
Tirage couleur d'époque légendé au dos.

17,8 x 23 cm

200-300 €
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46 CO N T I N E N T  P E R D U  –  CO N T I N E N T E
PERDUTO
Scène du film documentaire de Leonardo Bonzi,
Enrico Gras et Giorgio Moser, 1954.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

24 x 30 cm

200-300 €

47 KILOU THE TIGER
Henry de la Falaise de la Coudraye lors du tour-
nage en Indochine de son film muet, produit par
Constance Bennett, 1936 : Henry de la Falaise
avec des Indochinois, portraits, animaux, chasse,
monuments. 
143 tirages argentiques d'époque.

Images : 8,5 x 11,5 cm ; feuilles : 10 x 13 cm

Certaines images du film ont été censurées à
l'époque en raison des portraits de femmes aux
seins nus. Ce film est considéré comme le dernier
film muet américain.

800-1 200 €

48 LENI RIEFENSTAHL
Leni Riefenstahl, ca. 1940.
Tirage argentique  d'époque ca.1940.

Image : 22,8 x 16,7 cm ; feuille : 24 x 18 cm

300-400 €

49 LE QUAI DES BRUMES
Michèle Morgan et Jean Gabin, film de Marcel
Carné, 1938.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 19,6 x 27 cm ; feuille : 24 x 30,5 cm

150-250 €

50 LA BETE HUMAINE
Jean Gabin et Simone Simon, film de Jean
Renoir, 1938.
Tirage argentique d'époque par Sam Lévin, cachets
dans le négatif.

Image : 27,9 x 38,4 cm ; feuille : 30 x 40,3 cm

400-500 €

51 LES VISITEURS DU SOIR
Marcel Carné, Pierre Laroche, Jacques Prévert,
Alain Cuny, Marie Dea et Roger Hubert, 1942.
Tirage argentique d'époque, légendé dans le
négatif, étiquette dactylographiée au dos.

Image : 21 x 21 ; feuille : 27,5 x 21 cm

600-800 €

38 CINEMA RUSSE
Médecin et femme nue, ca. 1920.
Tirage argentique d'époque.

Image : 22 x 33,5 cm ; feuille : 28 x 36 cm

150-250 €

39 OCTOBRE
Petrograd, octobre 1917, A l'Institut Smolny, la
distribution des tracts bolcheviks et de la Pravda,
film de Sergueï Eisenstein, 1927.
Tirage argentique d'époque, titré en russe dans le
négatif.

Image : 22,2 x 16,1 cm ; feuille : 22,9 x 16,9 cm

500-600 €

40 OCTOBRE
Les défenseurs du Palais d'Hiver, 25 octobre
1917, film de Sergueï Eisenstein, 1927.
Tirage argentique d'époque, titré en russe dans le
négatif.

Image : 22,2 x 16,2 cm ; feuille : 22,9 x 16,9 cm

500-600 €

41 OCTOBRE
Petrograd, journées de juillet, la bourgeoise et
l'officier, 1917, film de Sergueï Eisenstein, 1927.
Tirage argentique d'époque, titré en russe dans le
négatif.

Image : 16,2 x 22,2 cm ; feuille : 16,9 x 22,9 cm

500-600 €

42 OCTOBRE
Octobre 1917, la danse des Cosaques, film de
Sergueï Eisenstein, 1927.
Tirage argentique d'époque, titré en russe dans le
négatif.

Image : 16,2 x 22,2 cm ; feuille : 16,9 x 22,9 cm

500-600 €

43 ALEXANDRE NEVSKI
Nikolaï Tcherkassov et scène du film de Sergueï
Eisenstein et Dmitri Vassiliev, 1938.
2 tirages argentiques d'époque, légendés au dos.

Images : 21 x 28 cm ; feuilles : 23 x 30 cm

300-400 €

44 IVAN LE TERRIBLE
Les yeux de la Terreur. Ivan (Nicolaï Tcherkassov)
et Maliouta Skouratov, le chef de l'Opritchina
(Mikkail Jarov), film de Sergueï Eisenstein, 1945.
Tirage argentique 1958, légendé au crayon au dos.

29 x 21,3 cm

400-500 €

45 NAPOLEON
Albert Dieudonné, film d'Abel Gance, 1927.
Tirage argentique d'époque, légendé "Alb.
Dieudonné 1927" dans le négatif.

Image : 15,5 x 21,3 cm ; feuille : 17 x 22,8 cm

200-300 €

41

51

40
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52 LES AMOURS CELEBRES
Brigitte Bardot, Alain Delon, Jacques Prévert,
Jean-Claude Brialy, sketch "Agnès Bernauer" de
Michel Boisrond, 1961.
Tirage argentique d'époque par Walter Carone,
tampon au dos. 23,5 x 24 cm

300-400 €

53 LA VIE COMMENCE DEMAIN
Picasso, film de Nicole Vedrès, 1950.
2 tirages argentiques d'époque, légendés dans
la marge blanche.

Images : 20,5 x 30 cm ; feuilles : 24,5 x 30 cm

300-400 €

54 LA BELLE ET LA BETE
Jean Marais, film de Jean Cocteau, 1946.
Tirage argentique d'époque par André Paulve,
cachet dans le négatif.

Image : 28,5 x 23,5 cm ; feuille : 30 x 23,5 cm

500-600 €

55 LA BELLE ET LA BETE
Jean Marais, film de Jean Cocteau, 1946.
Tirage d'époque rehaussé à la couleur.

37,5 x 27 cm

300-400 €

56 ORPHEE
Jean Marais, film de Jean Cocteau, 1950.
Tirage argentique d'époque par Roger Corbeau,
tampon et légendé au dos.

Image : 19 x 17 cm ; feuille : 23 x 17 cm

350-450 €

57 CONTRE-ENQUETE
Lise Topart, film de Jean Faurez, 1947.
Tirage argentique d'époque, par Roger Corbeau,
cachet dans le négatif.

Image : 20,5 x 29 cm ; feuille : 22 x 29 cm

200-300 €

58 DANIELLE DARRIEUX .
Tirage argentique d'époque ca.1945 par Sam Lévin
monté sur carton.

Image : 29 x 23,5 cm ; montage : 39,5 x 29,5 cm

200-300 €

59 MANEGES
Simone Signoret, film d'Yves Allégret, 1950.
Tirage argentique d'époque monté sur carton par
Sam Lévin.

Image : 23,5 x 29 cm ; montage : 39,5 x 29,5 cm

200-300 €

60 MICHELE MORGAN

Tirage argentique postérieur, annoté au dos.
Image : 22 x 27,5 cm ; feuille : 24,5 x 30 cm

250-350 €

61 DANIELLE DARRIEUX

2 tirages argentiques ca.1950 par Raymond
Voinquel, dont 1 tirage d'époque cachet "R.
Voinquel" et "Harcourt Paris" dans le négatif,
1 tirage postérieur tampon sec "Raymond Voinquel"
sur l'image. 24 x 17,5 cm et 28 x 22 cm

300-400 €

62 JEUX INTERDITS
Brigitte Fossey lors de la présentation à Cannes
du film de René Clément, 1952.
Tirage argentique d'époque.

Image : 22 x 16,5 cm ; feuille : 24 x 18 cm

200-300 € 

63 L'AIR DE PARIS
Jean Gabin et Roland Lesaffre, film de Marcel
Carné, 1954.
Tirage argentique d'époque monté sur carton,
légendé sur le montage.

Image : 24,5 x 23,5 cm ; montage : 43,5 x 31,5 cm

150-250 €

64 JEAN GABIN

Tirage argentique d'époque ca.1950 par Joseph
Balmer, tampon au dos. 27,5 x 23,5 cm

150-250 €

57 59

54

63
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70 MON ONCLE
Jacques Tati, 1958.
Tirage couleur d'époque, légendé et tampon au
dos. 23,5 x 30 cm

100-200 €

71 LES QUATRE CENTS COUPS
François Truffaut et Jean-Pierre Léaud lors de
la présentation du film au Festival de Cannes,
1959.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

Image : 16,5 x 24 cm ; feuille : 18,3 x 24 cm

150-250 €

72 LES QUATRE CENTS COUPS
Jean-Pierre Léaud, film de François Truffaut,
1959.
Tirage argentique d'époque monté sur carton,
légendé sur le montage.

Image : 29 x 39 cm ; montage : 34 x 44 cm

300-400 €

73 L'AMOUR A VINGT ANS
Jean-Pierre Léaud, film de François Truffaut,
1962.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

18 x 24 cm

250-350 €

74 LE RIGOLEUR
Jean-Pierre Léaud, film de François Truffaut,
photomontage, 1978.
Tirage argentique d'époque.

17,8 x 23,8 cm

200-300 €

75 LA VERITE
Brigitte Bardot, film d'Henri Georges Clouzot,
1960.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 18 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,8 cm

400-500 €

76 LE MEPRIS
Brigitte Bardot, film de Jean-Luc Godard, 1963.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

17,5 x 22 cm

200-300 €

77 LE MEPRIS
Brigitte Bardot et Michel Piccoli, film de Jean-
Luc Godard, 1963.
Tirage argentique d'époque par Pierluigi Praturlon,
tampons au dos. 24 x 30 cm

300-400 €

65 NOTRE-DAME DE PARIS
Décors réalisés par René Renoux dans les stu-
dios de Boulogne Billancourt pour le film de
Jean Delannoy, 1956.
19 tirages argentiques d'époque dont 4 avec
cachet "Photo Raymond Voinquel" dans le négatif,
tampon au dos.

Images : 17 x 22,5 cm ; feuilles : 17,8 x 23,5 cm

400-500 €

66 BRIGITTE BARDOT

Tirage argentique d'époque surimpression 1956 par
Willy Rizzo. 17,5 x 23,3 cm

400-500 €

67 ET DIEU CREA LA FEMME
Brigitte Bardot, film de Roger Vadim, 1956.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

24 x 18 cm

150-250 €

68 EN CAS DE MALHEUR
Brigitte Bardot et Jean Gabin, film de Claude
Autant-Lara, 1958.
Tirage argentique d'époque par Walter Limot.

Image : 19 x 25 cm ; feuille : 20 x 25 cm

300-400 €

69 JACQUES TATI

Tirage argentique d'époque ca.1940 par le Studio
Harcourt, cachet dans le négatif. 24 x 18 cm

200-300 €

68 75

77

76
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78 LA CHINOISE
Juliet Berto, film de Jean-Luc Godard, 1967.
Tirage couleur d'époque, étiquette légendée sur
l'image. 23,5 x 25,5 cm

100-200 €

79 PICKPOCKET
Martin La Salle et Marika Green, film de Robert
Bresson, 1959.
6 tirages argentiques d'époque, dont 1 légendé
dans la marge blanche, tampons au dos.

13 x 18 cm à 20,5 x 29,5 cm

100-200 €

80 LA FEMME ET LE PANTIN
Brigitte Bardot, film de Julien Duvivier, 1959.
Tirage couleur postérieur par Roger Corbeau.

Image : 30 x 24 cm ; feuille : 30,5 x 25 cm

200-300 €

81 HANS RICHTER
Hans Richter au City College de New York, 1949.
Tirage argentique d'époque, titré et daté au dos.

Image : 19 x 19 cm ; feuille : 25 x 20,5 cm

150-250 €

82 JEAN-PIERRE MELVILLE

Tirage argentique d'époque ca.1960 par Jean
Wagner, tampon au dos. 27,5 x 20,5 cm

200-300 €

83 RAOUL LEVY

Tirage argentique d'époque ca.1960, légendé au
dos. 30,5 x 23,5 cm

200-300 €

84 ZAZIE DANS LE METRO
Louis Malle et Philippe Noiret sous la Tour Eiffel, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

25 x 17 cm

300-400 €

85 PROCES DE JEANNE D'ARC
Robert Bresson, 1962.
Tirage argentique d'époque attribué à Janine
Niépce, tampon au dos. 23 x 18 cm

350-450 €

86 LE SOUPIRANT
Pierre Etaix, 1963.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos. 24 x 18 cm

200-300 €

87 A BOUT DE SOUFFLE
Jean-Paul Belmondo, film de Jean-Luc Godard,
1960.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 21,5 x 19 cm ; feuille : 26 x 20,5 cm

250-350 €

88 A BOUT DE SOUFFLE
Jean-Paul Belmondo, film de Jean-Luc Godard,
1960.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos. 18 x 12,8 cm

250-350 €

89 A BOUT DE SOUFFLE
Jean Seberg et Jean-Paul Belmondo, film de
Jean-Luc Godard, 1960.
Tirage argentique d'époque. 18 x 24 cm

200-300 €

90 LA NOVICE
Jean-Paul Belmondo et Pascale Petit, film
d'Alberto Lattuada, 1960.
Tirage argentique d’époque, légende en anglais
dans la marge blanche.

Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

89

87

8584
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97 TRANS-EUROP-EXPRESS
Ariane Sapriel, film d'Alain Robbe-Grillet, 1966.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

26 x 19,5 cm

150-250 €

98 JUDEX
Francine Bergé et Edith Scob, film de Georges
Franju, 1963.
Tirage argentique d'époque par Pierre Zucca.

19,5 x 30 cm

150-250 €

99 ROMY SCHNEIDER

Tirage argentique d'époque ca.1965 par Giancarlo
Botti, tampon au dos. 25 x 36,5 cm

200-300 €

100 ALAIN ET NATHALIE DELON

Tirage argentique d'époque ca.1965, légendé et
tampon au dos. 36 x 24,5 cm

200-300 €

101 BRIGITTE BARDOT

2 tirages argentiques d'époque ca.1960.

30 x 20,5 cm

350-450 €

102 BRIGITTE BARDOT

Tirage argentique postérieur par André Sas,
tampon sec sur l'image, signé et numéroté 8/30
à l'encre et tampon au dos.

Image : 45 x 45 cm ; feuille : 50 x 50 cm

400-600 €

103 BRIGITTE BARDOT 1962

Tirage argentique postérieur par André Sas,
tampon sec sur l'image, signé et numéroté 12/30
à l'encre et tampon au dos.

Image : 45 x 45 cm ; feuille : 50 x 50 cm

400-600 €

91 R O M Y  S C H N E I D E R  –  A L A I N  D E LO N

Tirage argentique d'époque 1959 par Russ Melcher,
tampons au dos. 24 x 18 cm

300-400 €

92 R O M Y  S C H N E I D E R  –  A L A I N  D E LO N
Romy Schneider en tailleur Chanel et Alain
Delon, inauguration du Festival de Cannes,
1962.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 23,5 x 21,3 cm ; feuille : 27 x 21,3 cm

250-350 €

93 PLEIN SOLEIL
Alain Delon, film de René Clément, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé dans le
négatif. 23 x 17 cm

300-400 €

94 TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON
D'OR
Jean-Pierre Talbot, Georges Wilson et Georges
Loriot, film de Jean-Jacques Vierne, 1961.
8 tirages argentiques d'époque. 18 x 24 cm

300-400 €

95 L ' A N N E E  D E R N I E R E  A  M A R I E N B A D
Delphine Seyrig, film d'Alain Resnais, 1961.
Tirage argentique d'époque. 23,5 x 29,7 cm

250-350 €

96 CARTOUCHE
Claudia Cardinale, film de Philippe de Broca,
1962.
Tirage argentique postérieur d'exposition par
Raymond Voinquel, tampon sec sur l'image.

28,8 x 39 cm

150-250 €

91 98

93

103
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104 LES BONNES FEMMES
Bernadette Lafont et Stéphane Audran, film
de Claude Chabrol, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé dans le
négatif. 18 x 24 cm

150-250 €

105 MODERATO CANTABILE
Jean-Paul Belmondo et Jeanne Moreau, film
de Peter Brook, 1960.
Tirage argentique d'époque par Henri Elwing,
tampons et annotations au dos. 19,5 x 30 cm

250-350 

106 LES BARBOUZES
Bernard Blier, Lino Ventura, Francis Blanche,
Charles Millot, film de Georges Lautner, 1964.
Tirage argentique d'époque par Luc Fournol,
tampon au dos. 21 x 30 cm

300-400 €

107 LE FEU FOLLET
Maurice Ronet, film de Louis Malle, 1963.
Tirage argentique d'époque, étiquette légendée au
dos. 18 x 23,5 cm

200-300 €

108 LE FEU FOLLET
Maurice Ronet, film de Louis Malle, 1963.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

23,5 x 29,5 cm

100-200 €

109 LE TROU
Philippe Leroy-Beaulieu, Michel Constantin,
Jean Keraudy, Raymond Meunier, Marc Michel,
film de Jacques Becker, 1960.
6 tirages argentiques d'époque. Encadrés.

Images : 18 x 24 cm environ ; cadre : 72 x 72 cm

1 000-1 200 €

110 LE TROU
Affiche du film de Jacques Becker, 1960.
Affiche originale par G. Jouineau et G. Bourduge.

80 x 60 cm

600-800 € 

111 L'INSOUMIS
Alain Delon, film d'Alain Cavalier, 1964.
Tirage argentique d'époque par Vincent Rossell,
tampons au dos. 27,5 x 18,5 cm

150-250 €

112 ALAIN DELON

Tirage argentique d’époque ca.1970, tampon au
dos. 28 x 35,3 cm

100-200 €

113 LE SAMOURAI
Alain Delon, film de Jean-Pierre Melville, 1967.
Tirage couleur d'époque, légendé au dos.

17,5 x 23,5 cm

200-300 €

114 ALPHAVILLE
Eddie Constantine, film de Jean-Luc Godard,
1965.
Tirage argentique d'époque, légendé et tampon
au dos.

Image : 19 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

115 L'HOMME DE RIO
Jean-Paul Belmondo à Brasilia, film de Philippe
de Broca, 1964.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

34 x 23,5 cm

300-400 € 

104
107

109114
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122 CATHERINE DENEUVE – DAVID BAILEY

Tirage argentique d'époque ca. 1965 par Patrick
Bertrand, tampons au dos. 20 x 30 cm

250-350 €

123 BELLE DE JOUR
Catherine Deneuve, film de Luis Buñuel, 1966.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

Image : 17,5 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25 cm

400-500 €

124 BELLE DE JOUR
Catherine Deneuve, film de Luis Buñuel, 1966.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

22,7 x 17,2 cm

400-500 €

125 BELLE DE JOUR
Catherine Deneuve, image de l'affiche ;
Catherine Deneuve, Geneviève Page, Maria
Latour et Françoise Fabian, film de Luis Buñuel,
1967.
2 tirages dont 1 argentique d'époque légendé
dans la marge blanche et 1 RC d'époque légende
dactylographiée au dos.

Images : 17 x 23,5 cm et 16,5 x 18,5 cm ; feuilles : 20,5
x 25,5 cm et 189 x 24 cm

300-400 €

126 UN HOMME ET UNE FEMME
Anouk Aimée, Jean-Louis Trintignant et Pierre
Barouh, film de Claude Lelouch, 1966.
19 tirages argentiques d'époque conservés dans
leur pochette d'origine.

Images : 16,5 x 22 cm ; feuilles : 18 x 24 cm

400-500 €

127 GRAND PRIX
Françoise Hardy, film de John Frankenheimer,
1966.
Tirage argentique d'époque. 23 x 27,5 cm

150-250 €

116 BRIGITTE BARDOT
Brigitte Bardot au zoo de Londres, 1966.
Tirage argentique postérieur par Leonard de
Raemy avec certificat d'authenticité légendé,
tampon sec et numéroté 03/30.

Image : 59,5 x 39 cm ; feuille : 61 x 40,5 cm

400-600 €

117 BRIGITTE BARDOT

Brigitte Bardot au zoo de Londres, 1966.
Tirage couleur postérieur par Leonard de Raemy
avec certificat d'authenticité numéroté sur 30 ex.

Image : 60 x 43,5 cm ; feuille : 61,5 x 44,5 cm

400-600 €

118 LES PETROLEUSES
Brigitte Bardot, film de Christian-Jaque, 1971. 
Tirage postérieur par Leonard de Raemy avec
certificat d'authenticité numéroté sur 30 ex.

Image : 59,5 x 39 cm ; feuille : 60,5 x 40 cm

400-600 €

119 BRIGITTE BARDOT
Brigitte Bardot à Alméria, 1968.
Tirage postérieur par Leonard de Raemy avec
certificat d'authenticité numéroté sur 30 ex.

Image : 60 x 41,5 cm ; feuille : 62 x 42 cm

400-600 €

120 FRANCOISE DORLEAC

Tirage argentique d'époque planche contact ca.
1960.

Image : 5,5 x 5,5 cm ; feuille : 27,5 x 6 cm

200-300 €

121 CATHERINE DENEUVE – FRANCOISE
DORLEAC

Tirage argentique d'époque ca. 1960, tampons
au dos. 20 x 30 cm

200-300 €

126 123

125

118
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128 A CŒUR JOIE
Brigitte Bardot et Laurent Terzieff, film de Serge
Bourguignon, 1967.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

19,5 x 29,5 cm

350-450 €

129 A CŒUR JOIE
Brigitte Bardot, film de Serge Bourguignon,
1967.
Tirage argentique d'époque par Michael Montfort.

29,5 x 20 cm

200-300 €

130 L E S  O I S E A U X  V O N T  M O U R I R  A U
PEROU
Jean Seberg et Maurice Ronet, film de Romain
Gary, 1968.
2 tirages argentiques d’époque, étiquette
dactylographiée en anglais au dos.

26,5 x 34 cm

100-200 €

131 BARBARELLA
Jane Fonda, film de Roger Vadim, 1968.
Tirage argentique d'époque par David Hurn,
étiquette dactylographiée au dos. 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

132 BARBARELLA
Jane Fonda et John Phillip Law, film de Roger
Vadim, 1968.
Tirage argentique d'époque par Alfonso Avincola,
tampon au dos. 20,5 x 26,5 cm

150-250 €

133 LE VOLEUR 
Jean-Paul Belmondo et Geneviève Bujold, film
de Louis Malle, 1967.
2 tirages argentiques d’époque légendés au dos.

24 x 34,5 cm

100-200 €

134 JEAN-PAUL BELMONDO
Jean-Paul Belmondo à la terrasse d'un café,
planche contact, 1964.
Tirage argentique d'époque.

Images : 6 x 6 cm ; feuille : 20 x 14,5 cm

600-800 €

135 FRED ASTAIRE
Fred Astaire et sa fille Ava à la terrasse d'un
café sur les Champs-Elysées, Paris, ca. 1955.
Tirage argentique d'époque par Willy Rizzo,
tampon et légendé au dos.

Image : 24 x 16,3 cm ; feuille : 24 x 18,2 cm

300-400 €

136 JANE FONDA
Jane Fonda à la terrasse d'un café, Paris, 1963.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

Image : 24 x 16,5 cm ; feuille : 24 x 18 cm

200-300 €

137 ALAIN DELON
Alain Delon à la terrasse du café de Flore, Paris,
1960.
Tirage argentique d'époque par Philippe R. Doumic,
tampons au dos. 18 x 24,5 cm

200-300 €

138 ALFRED HITCHCOCK
Alfred Hitchcock à la terrasse d'un café, avenue
Rapp, Paris, ca. 1960.
Tirage argentique d'époque par Jean Lattès.

30 x 20 cm

300-400 €

139 FESTIVAL DE CANNES 1968
Jean-Luc Godard, François Truffaut, Claude
Berri, Jean-Pierre Léaud, Claude Nedjar, François
Chavannes, Georges Dokan lors des réunions-
débats, Festival de Cannes, 1968.
3 tirages RC d'époque par Traverso, tampon au dos.

30 x 40 cm

300-400 €

131

134

128
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145 VERUSCHKA

Tirage argentique d'époque 1970 par Pierluigi,
tampons au dos. 26,5 x 20,5 cm

300-400 €

146 BRIGITTE BARDOT
Brigitte Bardot à la Madrague, ca. 1970.
Tirage postérieur par Leonard de Raemy avec
certificat d'authenticité numéroté sur 30 ex.

Image : 40 x 60,5 cm ; feuille : 40,5 x 62 cm

400-600 €

147 BRIGITTE BARDOT
Brigitte Bardot avec son chien, un lapin, des
chèvres, un singe, ca. 1965.
5 tirages argentiques d'époque, tampon au dos.

20 x 30 cm environ

500-600 €

148 MON LEOPARD ET MOI 
Brigitte Bardot sur le tournage du clip de sa
chanson, 1970.
Tirage argentique par Luc Fournol, tampon au
dos. 20 x 30 cm

200-300 €

149 BRIGITTE BARDOT
Brigitte Bardot promène ses chiens au Bois de
Boulogne, 1975.
Tirage argentique postérieur par Michel Giniès
signé à l'encre sous l'image, signé, titré, daté et
numéroté 1/15 au crayon et tampon au dos.

Image : 25,5 x 38,5 cm ; feuille : 30 x 40 cm

500-700 €

150 TUMUC HUMAC

Dani et Jean-Marie Périer, film de Jean-Marie
Périer, 1970.

Tirage argentique d'époque. 19,5 x 24,5 cm

150-250 €

151 L'AVEU
Yves Montand, film de Costa-Gavras, 1970.
Tirage argentique d'époque attribué à Chris Marker.

17 x 25,5 cm

250-350 €

140 HISTOIRES EXTRAORDINAIRES
Brigitte Bardot et Alain Delon, film de Louis
Malle, 1968.
Tirage argentique d'époque par Sam Lévin, tampon
au dos. 24 x 18 cm

200-300 €

141 LA PRISONNIERE
Henri-Georges Clouzot, Laurent Terzieff, Bernard
Fresson, Dany Carrel, Elisabeth Wiener, 1968.
11 polaroids d'époque.

Images : 9,5 x 7,2 cm ; feuilles : 10,7 x 8,5 cm

1 200-1 500 €

142 LES FEMMES 1969
Brigitte Bardot dans le train Mistral, film de
Jean Aurel, 1969.
Tirage argentique postérieur légendé par Jean-
Claude Deutsch, signé et numéroté 2/30 à l'encre
et tampon au dos. Encadré.

Image : 39 x 60 cm ; cadre : 61 x 82 cm

1 000-1 500 €

143 SERGE GAINSBOURG – JANE BIRKIN

Tirage argentique postérieur par Alain Noguès,
signé, titré, daté et numéroté 16/50 au crayon et
tampon au dos.

Image : 53,5 x 36,5 cm ; feuille : 60 x 40 cm

500-700 €

144 UNE FEMME DOUCE
Dominique Sanda, film de Robert Bresson,
1969.
Tirage argentique d'époque par André Marinie,
tampons au dos. 26 x 18 cm

150-250 €

141 148

140

143

142

Esd_Cat cinema seSt 2017 inteUieuU +'  31/07/2017  15:05  Page13



14

152 L'ASSASSINAT DE TROTSKY
Alain Delon, film de Joseph Losey, 1972.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 22 x 17,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

153 A L A I N  D E L O N  E T  M I R E I L L E  D A R C
Alain Delon et Mireille Darc en vacances à Aix-
en-Provence, 1972.
Tirage argentique postérieur par Michel Giniès,
signé à l'encre sous l'image, signé, titré, daté et
numéroté 1/15 au crayon et tampon au dos.

Image : 39,5 x 29,5 cm ; feuille : 40,5 x 30,5 cm

600-800 €

154 MIREILLE DARC

Tirage argentique d'époque ca. 1960 par Pietro
Pascuttini, tampon au dos. 29,5 x 20 cm

200-300 €

155 LIZA
Catherine Deneuve, film de Marco Ferreri, 1972
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

30,5 x 20,5 cm

200-300 €

156 DADDY
Scènes du film de Nikki de Saint Phalle et Peter
Whitehead, 1972.
3 impressions en offset dont 1 signée sur l'image.

24 x 30 cm

400-600 €

157 LA PUNITION
Karin Schubert et François Maistre, film de
Pierre-Alain Jolivet, 1973.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

30,5 x 23,5 cm

400-500 €

158 LA GRANDE BOUFFE
Michel Piccoli et scène du film de Marco Ferreri,
1973.
2 tirages couleur d'époque montés sur carton,
légendés sur le montage, tampons au dos.

Images : 23,8 x 29,5 cm ; montages : 35 x 33cm

300-400 €

159 DON JUAN
Brigitte Bardot et Jane Birkin, film de Roger
Vadim, 1973.
Tirage argentique d'époque par Henri Tullio,
tampons au dos. 30 x 20,2 cm

400-600 €

160 COMMENT REUSSIR QUAND ON EST
CON ET PLEURNICHARD
Jane Birkin, film de Michel Audiard, 1974.
Tirage argentique d'époque par Jean-Pierre Fizet.

30 x 23 cm

400-500 €

161 L'IMPORTANT C'EST D'AIMER
Jacques Dutronc et Romy Schneider, film de
Andrzej Zulawski, 1974.
Tirage argentique d'époque par Jean-Pierre Fizet,
daté au dos. 23,9 x 16,4 cm

200-300 €

162 LES INNOCENTS AUX MAINS SALES
Romy Schneider, film de Claude Chabrol, 1975.
Tirage couleur d'époque. 16 x 23,3 cm

300-400 €

163 LES INNOCENTS AUX MAINS SALES
Romy Schneider nue, film de Claude Chabrol,
1975.
Tirage couleur d'époque. 24 x 29,5 cm

400-500 €

163 162

159

152

156
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168 LA MARGE
Sylvia Kristel et Joe Dallessandro, film de
Walerian Borowczyk, 1976.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos. 19,5 x 29 cm

250-350 €

169 FLOCONS D'OR
Magdalena Montezuma, film de Werner
Schroeter, 1976.
Tirage argentique d'époque par Roswitha Hecke,
tampon au dos. 17,8 x 23,8 cm

200-300 €

170 LA BALANCE
Nathalie Baye, film de Bob Swain, 1982.
Tirage RC d'époque par Tony Frank, légende
dactylographiée au dos. 29,5 x 21 cm

150-250 €

171 E M B R A S S E Z  Q U I  V O U S  V O U D R E Z
Jacques Dutronc et Charlotte Rampling, film de
Michel Blanc, 2002.
Tirage argentique d'époque.

Image : 27,5 x 18,5 cm ; feuille : 30 x 23,5 cm

300-400 €

172 pas de lot

173 VIVEMENT DIMANCHE – CONFIDEN-
TIALLY YOURS
Fanny Ardant, film de François Truffaut, 1983.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 16,5 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

174 UN SKETCH – ARIA
Anita Morris dans le sketch "Rigoletto", film de
Julien Temple, 1987.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 17,8 x 22,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

175 CAMILLE CLAUDEL
Gérard Depardieu et Isabelle Adjani, film de
Bruno Nuytten, 1988.
8 tirages couleur d'époque, tampon au dos.

16 x 24 cm

200-300 €

164 PAS SI MECHANT QUE CA
Gérard Depardieu, film de Claude Goretta, 1975.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 23 x 17,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

165 ADELE H
Isabelle Adjani, film de François Truffaut, 1975.
Tirage argentique d'époque par Jacques-Henri
Lartigue, tampon et légende dactylographiée au
dos. 30 x 20 cm

300-400 €

166 LE JEU AVEC LE FEU
Scènes du film d'Alain Robbe-Grillet, 1975.
3 tirages argentiques d'époque, légendés au dos.

13 x 18 cm

150-250 €

167 FOLIES BOURGEOISES
Stéphane Audran et Jean-Pierre Cassel, film
de Claude Chabrol, 1976.
Tirage argentique d'époque, légendé au crayon au
dos. 15 x 24 cm

200-300 €

164

169

173168
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176 MARLENE DIETRICH

Tirage argentique d’époque 1947 par A.L. Whitey
Schafer, tampon au dos. 34 x 27 cm

150-250 €

177 ACTEURS
Clark Gable et Robert Montgomery chez le
barbier, Henry Fonda dans le film "La fille au bois
maudit" (The trail of the Lonesome Pine)
d'Henry Hathaway, 1936.
3 tirages argentiques d'époque dont 2 avec
légende dactylographiée et 1 avec légende dans
la marge blanche.

Images : 23 x 18 cm environ ; feuilles : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

178 ACTRICES AMERICAINES
Anita Ekberg, Gloria Swanson, Paulette
Goddard, Lucille Ball, Bette Davis, Shirley
McLaine, Ginger Rogers, etc, ca. 1930-1950.
69 tirages argentiques d'époque.

Images : 24 x 18 cm environ ; feuilles : 25,5 x
20,5 cm environ

400-600 €

179 LA FURIE DE L'OR NOIR - HIGH, WIDE,
AND HANDSOME
Dorothy Lamour et Rouben Mamoulian, 1937.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée et annotations au dos.

Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

180 RAQUEL TORRES
Raquel Torres et John Arnold avec une caméra
mobile, dans les studios de Culver City,
Californie, 1930.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée en espagnole au dos.

Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

Cette image a été publiée dans le magazine
portugais "Cinéfilo", N°109, 1930.

200-300 €

181 CHARLIE CHAPLIN
Charlie Chaplin avec trois caméras, ca. 1925.
Tirage argentique d'époque rehaussé.

Photographie ayant servi pour la maquette de la
brochure "Attention ! On tourne !" de Jean Arroy
et Jean-Charles Reynaud, éditions Jules Tallandier,
1929. 18 x 23,8 cm

700-900 €

182 LA RUEE VERS L'OR – THE GOLD RUSH
Charlie Chaplin, 1925.
Tirage argentique d'époque.

Image : 19 x 24,4 cm ; feuille : 20 x 25,5 cm

250-350 €

183 CHARLIE CHAPLIN

3 tirages argentiques contacts d'époque ca. 1928
montés sur papier.

5 x 4 cm chaque

Photographies ayant servi pour la maquette de la
brochure "Attention ! On tourne !" de Jean Arroy
et Jean-Charles Reynaud, éditions Jules Tallandier,
1929.

400-500 €

184 LES TEMPS MODERNES – MODERN TIMES
Charlie Chaplin, 1936.
Tirage argentique d'époque par Max Munn Autrey,
tampons et tampon "Archives Maurice Bessy" au
dos.

Image : 24 x 19,2 cm ; feuille : 24,7 x 20 cm

400-600 €

185 CHARLIE CHAPLIN
Panneau publicitaire représentant Charlie
Chaplin pour la projection du film "Les lumières
de la ville" à Francfort, 1951.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée "Nazis failed to dim his popularity"
au dos.

Image : 21,5 x 16,5 cm ; feuille : 22,5 x 18 cm

300-400 € 

181 182

183
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192 FRANKENSTEIN
Boris Karloff et Colin Clive, film de James Whale,
1931.
Tirage argentique d'époque.

Image : 23,7 x 19 cm ; feuille : 25 x 20,5 cm

150-250 €

193 KING KONG
Scène du film de Merian C. Cooper et Ernest B.
Schoedsack, 1933.
Tirage argentique d'époque.

Image : 16 x 22,2 cm ; feuille : 18 x 24 cm

600-800 €

194 DESTINO
Salvador Dali et Jean Sablon dans les studios
Disney pendant la création du court-métrage,
1946.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée et tampon au dos.

Image : 19,5 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

195 HOLLYWOOD PARTY
Scène du film de Richard Boleslawski, Allan
Dwan, Edmund Goulding, Russell Mack, Charles
Reisner, Roy Rowland, George Stevens et Sam
Wood, 1934.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

Image : 23,5 x 31 cm ; feuille : 25,5 x 33 cm

300-400 €

196 ENTRONS DANS LA DANSE – THE BAR-
KLEYS OF BROADWAY
Fred Astaire et Ginger Rogers, film de Charles
Walters, 1949.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée en français au dos.

Image : 23,7 x 18,5 cm ; feuille : 26 x 20,3 cm

100-200 €

197 U N  J O U R  A  N E W  Y O R K  -  O N  T H E
TOWN
Gene Kelly dans son film réalisé en collabora-
tion avec Stanley Donen, 1949.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos.

Image : 23,5 x 19,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

186 N O S F E R AT U  L E  VA M P I R E  –  N O S F E -
R AT U ,  E I N E  S Y M P H O N I E  D E S  G R A U E N S
Max Schreck dans le rôle du comte Orlok, film
de Friedrich Wilhelm Murnau, 1922.
Ti rage  a rgent ique  ca .  1945 ,  tampon  de
collectionneur au dos.

Image : 6,8 x 10 cm ; feuille : 7,3 x 10 cm

400-500 €

187 LE FILS DU CHEIK – THE SON OF THE
SHEIK
Rudolph Valentino, Vilma Banky et scènes du
film de George Fitzmaurice, 1926.
24 tirages argentiques d'époque par Edward
S. Curtis légendés dans la marge. Accompagnés
du dossier de présentation du film.

Images : 23,3 x 17 cm ; feuilles : 30 x 23 cm

1 500-1 800 €

188 ROBERT TAYLOR

Tirage argentique d'époque ca. 1930.

Image : 23 x 18 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

189 GRETA GARBO

Tirage argentique d'époque ca. 1930 par Clarence
Sinclair Bull, tampon au dos. 20,2 x 25,5 cm

300-400 €

190 A LA HAUTEUR – FEET FIRST
Harold Lloyd dans son film réalisé avec Clyde
Bruckman, 1930.
Tirage argentique d'époque.

Image : 25 x 18 cm ; feuille : 26 x 19 cm

300-400 €

191 FRANKENSTEIN
Colin Clive, Boris Karloff et Edward van Sloane,
film de James Whale, 1931.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

Image : 18 x 23 cm ; 20,5 x 25 cm

150-250 €

192

193

187

186
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198 CITIZEN KANE
Orson Welles, 1941.
Tirage argentique d'époque, légendé et tampon
de collectionneur au dos.

Image : 16,5 x 22,5 cm ; feuille : 18 x 24 cm

300-400 €

199 LE BANNI – THE OUTLAW
Jane Russell, film d'Howard Hughes, 1943.
Tirage argentique d'époque rehaussé à la couleur.

Image : 18,1 x 23,8 cm ; feuille : 19,3 x 24,6 cm

150-250 €

200 L A  R U E  R O U G E  –  S C A R L E T  ST R E E T
Joan Bennett, film de Fritz Lang, 1945.
Tirage argentique d’époque. 30,5 x 24 cm

100-200 €

203 SCENES DE FILMS POLICIERS
Scènes des films "La Scène de Crime" (Scene
of Crime) de Roy Rowland avec Van John
Johnson et Arlene Dahl 1949, "La dame du lac"
(Lady in the Lake) de Robert Montgomery 1947,
film non identifié ca. 1930.
4 tirages argentiques d'époque, encadrés.

Images : 18 x 24 cm ; feuilles : 20,5 x 25,5 cm

800-1 000 €

204 LA DAME DE SHANGHAI – THE LADY
FROM SHANGHAI
Rita Hayworth, film d'Orson Welles, 1947.
Tirage argentique d'époque, légende en français
dans la marge blanche.

Image : 24,5 x 22 cm ; feuille : 30 x 24 cm

200-300 €

205 TOKYO JOE
Humphrey Bogart, film de Stuart Heisler, 1949.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 23,3 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

206 TIME TABLE
Mark Stevens dans son film, 1956.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

207 MARILYN MONROE
Pose #1 - Marilyn Monroe, 1949 par Tom Kelley.
Tirage couleur, signé par l'Estate et numéroté
105/110 sur l'image, certificat d'authenticité de
l'Estate signé, daté et numéroté au dos. Encadré.

Image : 50,5 x 40 cm ; cadre : 67,5 x 56,5 cm

1 000-1 500 €

208 Q U A N D  L A  V I L L E  D O R T  –  T H E
ASPHALT JUNGLE
Marilyn Monroe, film de John Huston, 1950.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 18 x 23,7 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

199

198

203

204

201 LES ENCHAINES – NOTORIOUS
Cary Grant et Ingrid Bergman, film d'Alfred
Hitchcock, 1946.
Tirage argentique d'époque, légendé et tampon
RKO au dos.

Image : 19,7 x 27,4 cm ; feuille : 24 x 30 cm

250-350 €

202 UNE NUIT A CASABLANCA – A NIGHT
IN CASABLANCA
Les Marx Brothers, 1946.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 23 x 19 cm ; feuille : 26 x 20,5 cm

200-300 €
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213 COMMENT EPOUSER UN MILLIONAIRE
– HOW TO MARRY A MILLIONAIRE
Marilyn Monroe, film de Jean Negulesco, 1953.
Tirage argentique d'époque attribué à Franck
Powolny, légendé en anglais dans la marge blanche.

Image : 17 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

250-350 €

214 MARILYN MONROE
Marilyn Monroe posant pour une publicité pour
Chanel, 1953.
Tirage argentique d'époque.

Image : 24 x 19,5 cm ; feuille : 25,5 x 19,8 cm

300-400 €

215 UN ETE AVEC MONIKA – SOMMAREN
MED MONIKA
Harriet Anderson, film de Ingmar Bergman,
1953.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche, étiquette au dos.

Image : 17 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

216 ALFRED HITCHCOCK

Tirage argentique d'époque ca. 1950.

Image : 23,8 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

217 FENETRE SUR COUR – REAR WINDOW
James Stewart et Thelma Ritter, film d'Alfred
Hitchcock, 1954.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 18 x 24 cm ; 20 x 25,5 cm

150-250 €

218 FENETRE SUR COUR – REAR WINDOW
Raymond Burr, film d'Alfred Hitchcock, 1954.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, légende et tampon au dos

Image : 23,3 x 19,1 cm ; feuille : 27,9 x 20,5 cm

300-400 €

219 FENETRE SUR COUR – REAR WINDOW
James Stewart et Grace Kelly lisant le magazine
"Bazaar", film d'Alfred Hitchcock, 1954.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 17,5 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

220 L'HOMME QUI EN SAVAIT TROP – THE
MAN WHO KNEW TOO MUCH
James Stewart, film d'Alfred Hitchcock, 1956.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 23 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

209 MARILYN MONROE

Tirage argentique d'époque ca. 1950, étiquette
au dos.

Image : 23 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

300-400 €

210 T R O U B L E Z - M O I  C E  S O I R  –  D O N ' T
BOTHER TO KNOCK
Marilyn Monroe se rendant à la première du
film de Roy Baker, 1952.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

Image : 24,5 x 19,3 cm ; feuille : 25,8 x 20,5 cm

350-450 €

211 T R O U B L E Z - M O I  C E  S O I R  -  D O N ' T
BOTHER TO KNOCK
Marilyn Monroe, film de Roy Ward Baker, 1952. 
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, tampon "John Springer Collection"
au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

300-400 €

212 MARILYN MONROE

Tirage argentique d'époque 1952 par Frank
Powolny, étiquette et annotations au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

300-400 €

209

213

215

219
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221 MARLON BRANDO

Tirage argentique d'époque ca. 1950 par Joseph
Abeles, tampon au dos. 25,5 x 19,5 cm

150-250 €

222 L'EQUIPEE SAUVAGE – THE WILD ONE
Marlon Brando, film de László Benedek, 1953.
Tirage argentique d'époque par Cronenweth,
étiquette légendée et tampon au dos.

Image : 24 x 19,5 cm ; feuille : 25,5 x 21 cm

200-300 €

223 PICNIC
William Holden et Kim Novak, film de Joshua
Logan, 1955.
Tirage argentique d'époque, étiquette au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

224 MARILYN MONROE

Tirage argentique d'époque ca. 1955, légendé
dans la marge blanche.

Image : 22,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

300-400 €

225 MARILYN MONROE

Tirage argentique 1955-1963, légendé dans la
marge blanche, tampon sec sur l'image.

Image : 23 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

100-200 €

226 SEPT ANS DE REFLEXION – THE SEVEN
YEAR ITCH
Marilyn Monroe et Tom Ewell, film de Billy
Wilder, 1955.
Tirage argentique d'époque.

Image : 18 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

227 CERTAINS L'AIMENT CHAUD – SOME
LIKE IT HOT
Jack Lemmon et Joe E. Brown, film de Billy
Wilder, 1959.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

25 x 21 cm

100-200 €

227 bis  NICHOLAS RAY

Tirage argentique d'époque 1983 par Robert
Freeman, signé, titré, daté et numéroté 1/25.

Image : 21,5 x 30,5 cm ; feuille : 30,3 x 40,6 cm

400-500 €

228 L A  F U R E U R  D E  V I V R E  –  R E B E L
WITHOUT A CAUSE
James Dean, film de Nicholas Ray, 1955.
Tirage couleur d'époque, légendé dans la marge
blanche. Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20 x 25,5 cm

200-300 €

229 GEANT – GIANT
James Dean, film de George Stevens, 1956.
Tirage argentique postérieur, étiquette légendée
au dos. Image : 24 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20 cm

200-300 €

230 THE BUSTER KEATON STORY
Buster Keaton et Donald O'Connor, film de
Sidney Sheldon, 1957.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.23,5 x 18,5 cm

150-250 €

231 DOUX OISEAU DE JEUNESSE – SWEET
BIRD OF YOUTH
Paul Newman, film de Richard Brooks, 1962.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos.

Image : 24 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

250-350 €

232 GUERRE ET PAIX – WAR AND PEACE
Audrey Hepburn, film de King Vidor, 1956.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, légendé au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 25 x 20 cm

300-400 €

222

226

231

232
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238 SOUDAIN L'ETE DERNIER – SUDDENLY,
LAST SUMMER
Elizabeth Taylor, film de Joseph L. Mankiewicz,
1959.
Tirage argentique d'époque par Burt Glinn, légendé
dans la marge blanche.

Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

239 SOUDAIN L'ETE DERNIER – SUDDENLY,
LAST SUMMER
Elizabeth Taylor, film de Joseph L. Mankiewicz,
1959.
Tirage argentique d'époque par Burt Glinn, légendé
et tampon au dos.

Image : 18,5 x 24,5 cm ; feuille : 20 x 25,5 cm

300-400 €

240 LA PROIE DES VAUTOURS – NEVER SO
FEW
Gina Lollobrigida et Frank Sinatra, film de John
Sturges, image de l'affiche du film, 1959.
Tirage argentique d'époque.

Image : 24,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

241 PSYCHOSE – PSYCHO
Vera Miles, film d'Alfred Hitchcock, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, étiquette dactylographiée au dos.

Image : 17,5 x 24,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

242 PSYCHOSE – PSYCHO
Anthony Perkins, film d'Alfred Hitchcock, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 17,8 x 24 cm ; feuille : 20,9 x 25,9 cm

350-450 €

243 PSYCHOSE – PSYCHO
Anthony Perkins, film d'Alfred Hitchcock, 1960.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 23,4 x 18,6 cm ; feuille : 25,4 x 20,5 cm

350-450 €

244 PSYCHOSE – PSYCHO
Alfred Hitchcock, 1960.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,3 x 20,5 cm

200-300 €

233 DROLE DE FRIMOUSSE – FUNNY FACE
Audrey Hepburn et Fred Astaire, film de Stanley
Donen, 1957.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, étiquette au dos.

Image : 17,8 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

234 DROLE DE FRIMOUSSE – FUNNY FACE
Audrey Hepburn, film de Stanley Donen, 1957.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, étiquette au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 26 x 20 cm

300-400 €

235 L E  R O C K  D U  B AG N E  –  J A I L H O U S E
ROCK
Elvis Presley, film de Richard Thrope, 1957.
Tirage argentique d'époque, étiquette légendée
sous l'image et au dos et tampon au dos.

Image : 18,2 x 23,5 cm ; feuille : 20 x 25 cm

200-300 €

236 LA CLE – THE KEY
Sophia Loren, film de Carol Reed, 1958.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos. 

Image : 24 x 19,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

237 D E S I R  S O U S  L E S  O R M E S  –  D E S I R E
UNDER THE ELMS
Anthony Perkins, film de Delbert Mann, 1958.
Tirage argentique d'époque, légendé et daté au
crayon au dos. 39,5 x 29,5 cm

700-900 € 

234

241

244237
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245 JANE FONDA

Tirage argentique d'époque ca. 1960, tampon au
dos. 20 x 25,5 cm

150-250 €

246 TONY CURTIS

Tirage argentique d'époque ca. 1960, légendé en
anglais dans la marge blanche.

Image : 23,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

247 STEPHEN BOYD

Tirage argentique d'époque ca. 1960, légendé au
crayon au dos.

Image : 19 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

248 MARILYN MONROE
Marilyn Monroe, Black Sitting, 1960.
Tirage argentique d'époque monté sur carton par
Milton H. Greene. 37,5 x 48 cm

Bibliographie : "Marilyn – A biography by Norman
Mailer", p.254-255.

800-1 200 €

249 LE MILLIARDAIRE – LET'S MAKE LOVE
Marilyn Monroe, film de George Cukor, 1960. 
Tirage argentique d'époque par John Bryson,
tampon et titré au dos. 35 x 24,5 cm

500-600 €

250 LE MILLIARDAIRE – LET'S MAKE LOVE
Marilyn Monroe et Yves Montand, film de George
Cukor, 1960.
Tirage argentique postérieur par Lawrence Schiller,
signé et numéroté 2/15 à l'encre au dos, certificat
d'authenticité signé et numéroté au dos du cadre.
Encadré. Image : 25 x 34 cm ; cadre : 41 x 50 cm

800-1 200 €

251 LE MILLIARDAIRE – LET'S MAKE LOVE
Marilyn Monroe, film de George Cukor, 1960.
Tirage RC 1985 par John Bryson, légende
dactylographiée au dos. 30 x 20 cm

300-400 €

252 MARILYN MONROE
"Marilyn Monroe between takes", 1961.
Tirage argentique postérieur par Douglas Kirkland,
signé, titré, daté et numéroté 4/72 au crayon sous
l'image, certificat d'authenticité signé et daté au
dos. Encadré.

Image : 28,7 x 41,5 cm ; cadre : 47 x 59 cm

800-1 200 €

253 LES DESAXES – THE MISFITS
Marilyn Monroe et Clark Gable, film de John
Huston, 1961.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

254 LES DESAXES – THE MISFITS
Clark Gable, Marilyn Monroe, Montgomery Clift,
film de John Huston, photomontage, 1961.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 22 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

300-400 €

255 MARILYN MONROE
Marilyn Monroe with Douglas Kirkland, 1961.
Tirage argentique postérieur par Douglas Kirkland,
signé, titré, daté et numéroté 4/72 au crayon sous
l'image, certificat d'authenticité signé et daté au
dos. Encadré. 

Image : 41 x 30 cm ; cadre : 59 x 47 cm

800-1 200 €

256 MARILYN MONROE
Marilyn Monroe assistant à une représentation
du « Rat Pack » sur la scène du Sand's à Las
Vegas, 1961.
Tirage argentique d'époque. 18 x 23,5 cm

400-500 €

248
250

255
249
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261 SOPHIA LOREN
Sophia Loren, film « La chute de l’Empire
Romain » réalisé par Anthony Mann, 1964 ;
Sophia Loren, Marlon Brando et Charlie Chaplin,
film « La Comtesse de Hong Kong », 1967.
2 tirages argentiques d’époque dont 1 par Tazio
Secchiaroli, tampons au dos.

40 x 29,5 cm et 24 x 32,5 cm

150-250 €

262 COMPLOT DE FAMILLE – FAMILY PLOT
Alfred Hitchcock, 1976.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos.

Image : 19 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 24,5 cm

150-250 €

263 LES OISEAUX – THE BIRDS
Alfred Hitchcock, 1963.
Tirage argentique d'époque par Jost Camenzind,
tampon et annotations au dos.

22,5 x 30 cm

350-450 €

264 LES OISEAUX – THE BIRDS
Alfred Hitchcock, 1963.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 18,7 x 24,2 cm ; feuille : 20,5 x 24,5 cm

200-300 €

265 LES OISEAUX – THE BIRDS
Tippi Hedren, film d'Alfred Hitchcock, 1963.
Tirage argentique d'époque par Philippe Halsman,
tampon "From the Collection of Ronald N. Waite"
au dos.

Image : 18,5 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

266 LES OISEAUX – THE BIRDS
Jessica Tandy, film d'Alfred Hitchcock, 1963.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée au dos.

Image : 19 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

267 LES OISEAUX – THE BIRDS
Alfred Hitchcock, 1963.
Tirage argentique d'époque, tampon au dos.

Image : 21,7 x 16,5 cm ; feuille : 23 x 17,5 cm

200-300 €

268 ALFRED HITCHCOCK

Tirage argentique d'époque 1965, étiquette
dactylographiée et tampon "Frank Driggs
Collection" au dos.

Image : 23,3 x 18,3 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

257 WEST SIDE STORY
George Chakiris et scène du film de Robert
Wise et Jerome Robbins, 1961.
2 tirages argentiques d'époque, dont 1 avec tampon
et annoté au dos.

Images : 18,3 x 24,3 cm et 19,2 x 24 cm ; feuilles :
20,2 x 26 cm et 20,5 x 25,5 cm

300-400 €

258 WEST SIDE STORY
Natalie Wood et Richard Beymer, film de Robert
Wise et Jerome Robbins, 1961.
Tirage argentique d'époque, annoté au dos.

Image : 23,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

350-450 €

259 LOLITA
Sue Lyon, film de Stanley Kubrick, 1962.
Tirage argentique d'époque.

Image : 21,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

260 CLEOPATRE
Elizabeth Taylor, Joseph L. Mankiewicz, 1963.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

27 x 21 cm

150-250 €

259

264

266 263
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269 DIAMANTS SUR CANAPE – BREAKFAST
AT TIFFANY'S
Audrey Hepburn, film de Blake Edwards, 1961.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 17,5 x 24,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

100-200 €

270 DEUX TETES FOLLES – PARIS, WHEN IT
SIZZLES
Audrey Hepburn et William Holden, film de
Richard Quine, 1964.
3 tirages argentiques d'époque par Jack Nisberg,
tampon au dos. 37,5 x 29 cm

600-800 €

271 DEUX TETES FOLLES – PARIS, WHEN IT
SIZZLES
Audrey Hepburn, film de Richard Quine, 1964.
Tirage argentique d'époque légendé dans la marge
blanche.

Image : 23 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 19,5 cm

300-400 €

272 THE SERVANT
Dirk Bogarde et James Fox, film de Joseph
Losey, 1963.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 18 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

273 A  B O U T  P O R TA N T  –  T H E  K I L L E R S
Angie Dickinson et John Cassavetes, film de
Don Siegel, 1964.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 18,2 x 24,4 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

274 DOCTEUR FOLAMOUR – Dr STRANGE-
LOVE
Stanley Kubrick et George C. Scott, film, 1964.
Tirage argentique d'époque par Robert Penn,
tampons au dos. 24 x 19,5 cm

300-400 €

275 DOCTEUR FOLAMOUR – Dr STRANGE-
LOVE
Stanley Kubrick, 1964.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée en allemand au dos.

24 x 18,2 cm

400-600 €

276 DOCTEUR FOLAMOUR – Dr STRANGE-
LOVE
Stanley Kubrick, 1964.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

Image : 18,5 x 25 cm ; feuille : 20,5 x 25 cm

150-250 €

277 CAT BALLOU
Jane Fonda, film d'Elliot Siverstein, 1965.
Tirage argentique d'époque. 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

278 L E  C H E VA L I E R  D E S  S A B L E S  –  T H E
SANDPIPER
Elizabeth Taylor et Richard Burton, film de
Vincente Minnelli, 1965.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 18 x 24,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

279 PROMISE HER ANYTHING
Warren Beatty, film d'Arthur Hiller, 1965.
Tirage argentique d'époque. 23,6 x 18,7 cm

150-250 €

269
278

275

279
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284 L'HOMME QUI AIMAIT LA GUERRE –
THE WAR LOVER
Steve McQueen à moto, film de Philip Leacock,
1962.
Tirage argentique 1974, étiquette dactylographiée
et tampon daté au dos.

Image : 19,5 x 24 cm ; feuille : 20 x 24 cm

250-350 €

285 STEVE McQUEEN

Tirage argentique d’époque 1963 par Dominis,
tampon et daté au dos. 23 x 34 cm

200-300 €

286 LE SILLAGE DE LA VIOLENCE - BABY
THE RAIN MUST FALL 
Steve McQueen, film de Robert Mulligan, 1965.
Tirage argentique d'époque attribué à William
Claxton. 25,3 x 20,5 cm

250-350 €

287 LE KID DE CINCINNATI – THE CINCIN-
NATI KID
Steve McQueen et Tuesday Weld, film de
Norman Jewison, 1965.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée et étiquette au dos.

Image : 19 x 24,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

288 JUNIOR BONNER
Steve McQueen, film de Sam Peckinpah, 1972.
Tirage argentique d'époque. 24 x 17,5 cm

150-250 €

289 NEVADA SMITH
Steve McQueen, film de Henry Hathaway, 1966.
3 tirages argentiques d'époque dont 1 légendé
dans la marge blanche et 2 avec étiquette
dactylographiée au dos.

Images : 23,5 x 18 cm environ ; feuilles : 25,5 x
20,5 cm

400-500 €

290 BULLITT
Steve McQueen et Jacqueline Bisset, film de
Peter Yates, 1968.
Tirage argentique postérieur par Shahrokh Hatami,
signé et tampon sec sous l'image. Encadré.

Image : 34 x 50 cm ; cadre : 49 x 65 cm

500-700 €

291 INSIDE DAISY CLOVER
Natalie Wood, film de Robert Mulligan, 1965.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche, tampon daté au dos.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

280 QUOI DE NEUF, PUSSYCAT ? – WHAT'S
NEW, PUSSYCAT ?
Romy Schneider, film de Woody Allen, 1965.
Tirage argentique d'époque, tampon et légendé
au dos. 20 x 25 cm

150-250 €

281 MONDO KEYHOLE
Adele Rein, film de Jack Hill, 1966.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 17,7 x 23,1 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

282 MAMIE VAN DOREN
Mamie Van Doren, Los Angeles par Tom Kelly,
1966
Tirage couleur, signé par l'Estate et numéroté 5/12
sur l'image, certificat d'authenticité de l'Estate
signé et daté au dos. Encadré.

Image : 53 x 42,5 cm ; cadre : 69,5 x 59 cm

800-1 200 €

283 LE CRANE MALEFIQUE – THE SKULL
Peter Cushing, film de Freddie Francis, 1965.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 22,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

281

283

290284
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292 BONNIE AND CLYDE
Warren Beatty et Faye Dunaway, film d'Arthur
Penn, 1967.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 23 x 19,5 cm ; feuille : 25 x 19,5 cm

200-300 €

293 MACADAM COWBOY – MIDNIGHT COW-
BOY
Jon Voight, film de John Schlesinger, 1969.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée et tampon au dos. 20 x 25,5 cm

250-350 €

294 L E S  J E U X  D E  L ' A M O U R  E T  D E  L A
GUERRE – THE AMERICANIZATION OF EMILY
Julie Andrews et James Garner, film d'Arthur
Hiller, 1966.
Tirage argentique d’époque par Bill Kobrin, tampon
et annotations au dos. 34,3 x 27,2 cm

100-200 €

295 ZABRISKIE POINT
Mark Frechette et Daria Halprin, film de
Michelangelo Antonioni, 1968.
Tirage argentique d'époque, légendé au crayon au
dos. 20,2 x 25,4 cm

200-300 €

296 BLOW-UP
David Hemmings, fi lm de Michelangelo
Antonioni, 1966.
Tirage argentique 1973, étiquette légendée et
annotations au dos.

Image : 21 x 16,2 cm ; feuille : 23,5 x 18 cm

350-450 €

297 BLOW UP
David Hemmings ; David Hemmings et Vanessa
Redgrave, film de Michelangelo Antonioni, 1966.
3 tirages argentiques d'époque, légende en anglais
dans la marge blanche.

Images : 18,5 x 23,5 cm ; feuilles : 20,5 x 25 cm

250-350 €

298 BLOW-UP
Vanessa Redgrave, film de Michelangelo
Antonioni, 1966.
Tirage argentique d'époque par Shahrokh Hatami,
annoté au dos. 24,5 x 37 cm

300-500 €

299 BLOW UP
Pochette publicitaire japonaise pour la redif-
fusion en 1994 comprenant deux livrets de pré-
sentation du film de Michelangelo Antonioni,
dont 1 en japonais, l'affiche.
Pochette : 29 x 25,5 cm

150-250 €

300 BLOW UP
Affiche du film de Michelangelo Antonioni,
1966.
Affiche originale tchèque par Milan Grygar, entoilée,
avc mention « Velkou cenou na MFF v Cannes ».

58 x 82 cm

1 000-1 200 €

301 L ' A F F A I R E  T H O M A S  C R O W N  –  
THE THOMAS CROWN AFFAIR
Steve McQueen et Faye Dunaway, film de
Norman Jewison, 1968.
Tirage argentique d'époque.

Image : 18,5 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

400-500 €

302 L ' A F F A I R E  T H O M A S  C R O W N  -  
THE THOMAS CROWN AFFAIR
Steve McQueen et Faye Dunaway au volant du
Buggy Manx, film de Norman Jewison, 1968.
Tirage argentique d'époque. 20 x 25,7 cm

300-400 €

303 L ' A F F A I R E  T H O M A S  C R O W N  –  
THE THOMAS CROWN AFFAIR
Steve McQueen, film de Norman Jewison, 1968.
Tirage couleur postérieur par Shahrokh Hatami,
signé et tampon sec sous l'image. Encadré.

Image : 40 x 60 cm ; cadre : 59 x 78 cm

700-900 €

298

301

300

296
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310 WOODY ET LES ROBOTS – SLEEPER
Woody Allen et Diane Keaton, 1973.
Tirage argentique d'époque, daté dans la marge
blanche.

Image : 18 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

311 HUSBANDS
John Cassavetes, Ben Gazzara et Peter Falk,
1970.
Tirage argentique d'époque. 20 x 24,5 cm

100-200 €

312 END OF THE ROAD
Scène du film d'Aram Avakian, 1970.
Tirage argentique d'époque, étiquette au dos.

Image : 19 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

304 L ' A F F A I R E  T H O M A S  C R O W N  -  
THE THOMAS CROWN AFFAIR
Steve McQueen, film de Norman Jewison, 1968.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

30 x 21,5 cm

200-300 € 

305 L ' A F F A I R E  T H O M A S  C R O W N  -  
THE THOMAS CROWN AFFAIR
Steve McQueen et Faye Dunaway, film de
Norman Jewison, 1968.
Tirage argentique d'époque. 19 x 24 cm 

300-400 €

306 L'ESCALIER - STAIRCASE
Richard Burton, film de Stanley Donen, 1969.
2 tirages argentiques d'époque par Terry O'Neill,
tampons au dos. 30 x 23 cm

400-500 €

307 L ' H O R R I B L E  C A S  D U  D O C T E U R  X  –
THE MAN WITH THE X-RAY EYES
Ray Milland, film de Roger Corman, 1963.
Tirage rehaussé à la couleur, tampon au dos.

29 x 23 cm

300-400 €

308 LES NUITS DE DRACULA
Christopher Lee, film de Jesus Franco, 1970.
Tirage couleur d'époque. 30 x 23,5 cm

150-250 €

309 L'ETRANGE CREATURE DU LAC NOIR –
CREATURE FROM THE BLACK LAGOON
La créature, film de Jack Arnold, 1954.
Tirage argentique d'époque légendé au dos.

Image : 23,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

250-350 €

304

305

302

313 A BIGGER SPLASH
Scène du film documentaire sur le peintre David
Hockney par Jack Hazan, 1974.
Tirage RC d'époque.

Image : 19 x 24,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

314 BEAUTY 
Scènes du film de Johan van der Keuken, 1970.
3 tirages argentiques d'époque, légendés au dos.

Images : 23 x 16 cm environ ; feuilles : 24 x 18 cm

300-400 €

315 TAXI ZUM KLO
Frank Ripploh et Bernd Broaderup, 1981.
Tirage argentique d'époque rehaussé, légendé et
tampon au dos.

Image : 23,5 x 15 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €
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316 RUSS MEYER
Scènes des films "Good Morning and Good-
Bye !" 1967, "The Seven Minutes" 1971 et "Super
Vixens" 1975.
3 tirages argentiques d'époque, légendés dans
la marge blanche.

Images : 18 x 24 cm environ ; feuilles : 20,5 x 25,5
cm

250-350 €

317 VALENTINO
Rudolf Noureev et Michelle Phillips, film de Ken
Russell, 1977.
Tirage argentique d'époque.

Image : 25 x 17 cm ; feuille : 25 x 20 cm

400-500 €

318 LISZTOMANIA
Scène du film de Ken Russell, 1975.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 18,5 x 23,5 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

319 THE PILLOW BOOK
Vivian Wu et le calligraphe, film de Peter
Greenaway, 1996.
Tirage RC d'époque, légendé dans la marge
blanche. 

Image : 16 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

320 PANIQUE A NEEDLE PARK – THE PANIC
IN NEEDLE PARK
Al Pacino et  Kitty  Winn,  f i lm de Jerry
Schatzberg, 1971.
Tirage argentique d'époque, tampons au dos.

17,8 x 23,8 cm

100-200 €

321 L A  F I L I E R E  F R A N C A I S E  -  F R E N C H
CONNECTION
Tony Lo Bianco ; Scène du film réalisé par
William Friedkin, 1971.
2 tirages argentiques d'époque annotés au dos.

17,5 x 23,5 cm

150-250 €

322 ORANGE MECANIQUE – A CLOCKWORK
ORANGE
Malcolm McDowell, film de Stanley Kubrick,
1971.
Tirage argentique d'époque.

Image : 18 x 10,5 cm ; feuille : 18 x 12,7 cm

200-300 €

323 ORANGE MECANIQUE – A CLOCKWORK
ORANGE
Stanley Kubrick, 1971.
Tirage argentique d'époque, tampon daté au dos.

Image : 24 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,3 cm

150-250 €

324 J O U R S  T R A N Q U I L L E S  A  C L I C H Y  –
QUIET DAYS IN CLICLY
Scènes du film de Jens Jorgen Thorsen d'après
la nouvelle d'Henry Miller, 1971.
10 tirages argentiques d'époque, tampon sec de
la censure sur l'image, tampon au dos.

Images : 18 x 24,5 cm ; feuilles : 20 x 25,5 cm

300-400 €

325 P O I N T  L I M I T E  Z E R O  –  VA N I S H I N G
POINT
Gilda Texer, film de Richard C. Sarafian, 1971.
Tirage argentique d'époque, légendé au dos.

Image : 16,5 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

200-300 €

326 BUTTERFLIES ARE FREE
Goldie Hawn, film de Milton Katselas, 1972.
Tirage argentique d'époque, étiquette et légendé
au dos.

Image : 23,5 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

327 LE PARRAIN – THE GODFATHER
Marlon Brando et Al Pacino, film de Francis
Ford Coppola, 1972.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée et tampon au dos.

Image : 24 x 19,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

200-300 €

317 322

316

325
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333 L'INSPECTEUR NE RENONCE JAMAIS
– THE ENFORCER
Clint Eastwood dans le rôle de l'Inspecteur
Harry Callahan, film de James Fargo, 1976.
Tirage argentique d'époque.

Image : 21,5 x 16,3 cm ; feuille : 23 x 17,5 cm

200-300 €

334 C A  VA  CO G N E R  –  A N Y  W H I C H  WAY
YOU CAN
Clint Eastwood, film de James Fargo, 1980.
Tirage RC d'époque par Michael Childers, légende
dactylographiée au dos. 29,5 x 20 cm

250-350 €

335 ROCKY
Sylvester Stallone et Talia Shire, film de John G.
Avildsen, 1976.
Tirage RC d'époque, légendé au dos. 25 x 20 cm

150-250 €

336 TAXI DRIVER
Robert De Niro, film de Martin Scorsese, 1976.
Tirage argentique d'époque.

Image : 19 x 24 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

337 MANHATTAN
Woody Allen et Diane Keaton, 1979.
Tirage RC d'époque, légende dactylographiée au
dos.

Image : 15,5 x 23 cm ; feuille : 18 x 26,5 cm

150-250 €

338 2001, L'ODYSSEE DE L'ESPACE – 2001 :
A SPACE ODYSSEY
Scène du film de Stanley Kubrick, 1968.
T i r a g e  a r g e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  l é g e n d e
dactylographiée au dos.

Image : 11 x 26 cm ; feuille : 20,5 x 25,5 cm

150-250 €

339 UCHUJIN TOKYO NI ARAWARU – WAR-
NING FROM SPACE
Scènes du film de science-fiction de Koji Shima,
Japon, 1956.
4 impressions offet d'époque, légendées en
japonais sur l'image.

Images : 33,2 x 24,1 cm ; feuilles : 36,3 x 27,2 cm

500-600 €

328 JAMES BOND 007 CONTRE DR NO –
DR. NO
Ursula Andress et Sean Connery, film de Terence
Young, 1962.
Tirage argentique d'époque.

Image : 24 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20 cm

150-250 €

329 B O N S  B A I S E R S  D E  R U S S I E  –  F R O M
RUSSIA WITH LOVE
Sean Connery, film de Terence Young, 1963.
Tirage argentique d'époque.

Image : 23,5 x 17,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

330 VIVRE ET LAISSER MOURIR – LIVE AND
LET DIE
Roger Moore, James Bond, fi lm de Guy
Hamilton, 1973.
Ti ra g e  a rg e n t i q u e  d ' é p o q u e ,  é t i q u e t te
dactylographiée et tampons au dos. 

25,5 x 20,5 cm

150-250 €

331 A D I E U  M A  J O L I E  –  FA R E W E L L ,  M Y
LOVELY
Robert Mitchum, film de Dick Richards, 1975.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 17,5 x 24 cm ; feuille : 20 x 25,5 cm

150-250 €

332 L'INSPECTEUR NE RENONCE JAMAIS
– THE ENFORCER
Clint Eastwood dans le rôle de l'inspecteur
Harry Callahan, film de James Fargo, 1976.
Tirage argentique d'époque.

23 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

250-350 €

333 329

334

339

335
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340 SHINING, L'ENFANT LUMIERE – THE
SHINING
Shelley Duvall, film de Stanley Kubrick, 1980.
Tirage RC d'époque.

Image : 17 x 23 cm ; feuille : 20 x 25 cm

150-250 €

341 THE RED LANTERNS
Tzeni Karezi, film de Vasilis Georgiadis, image
de l'affiche, 1963.
Tirage argentique d'époque, légendé en anglais
dans la marge blanche.

Image : 22,5 x 18,5 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-350 €

342 LA COMTESSE DE HONG KONG
Sophia Loren portant une robe Dior, film de
Charlie Chaplin, 1967.
Tirage argentique d'époque. 24 x 28 cm

200-300 €

343 MAROC 7
Elsa Martinelli et Willy Rizzo, film de Gerry
O'Hara, 1967.
Tirage argentique d'époque par Willy Rizzo,
étiquette dactylographiée et tampons au dos.

18,5 x 27,5 cm

350-450 €

344 AMERICAN GIGOLO
Richard Gere, film de Paul Schrader, 1980.
Tirage RC d'époque, légende dactylographiée au
dos. 30 x 20 cm

150-250 €

345 RAGING BULL
Martin Scorsese et Robert De Niro, 1980.
Tirage argentique d'époque.

Image : 19 x 23,5 cm ; feuille : 20 x 25,5 cm

100-200 €

346 BLADE RUNNER
Harrison Ford, film de Ridley Scott, 1982.
Tirage argentique d'époque, légendé dans la
marge blanche.

Image : 16,5 x 24 cm ; feuille : 19 x 24 cm

200-300 €

347 SCARFACE
Al Pacino et Brian De Palma, 1983.
Tirage RC d'époque par John Bryson, légendé au
dos. 20 x 30 cm

100-200 €

348 STRANGER THAN PARADISE
Scène du film de Jim Jarmusch, 1984.
Tirage RC d'époque, légendé dans la marge
blanche. Image : 19 x 27 cm ; feuille : 24 x 30 cm

100-200 €

349 JOHNNY SUEDE
Brad Pitt, film de Tom DiCillo, 1991.
Tirage argentique d'époque.

Image : 19 x 19 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

150-250 €

350 TWIN PEAKS :  FIRE WALK WITH ME
David Lynch, Sheryl Lee, Kyle MacLachlan, Moira
Kelly Hewitt, Dana Ashbrook, James Marshal,
film de David Lynch, 1992.
13 tirages d'époque, accompagnés du dossier de
présentation du film.

Images : 24 x 19 cm environ ; feuilles : 25 x 20 cm
environ

250-350 €

351 HAKUJITSUMU – DAY DREAM
Scène du film de Tetsuji Takechi, 1981.
Tirage couleur d'époque, légendé en japonais
dans la marge blanche.

Image : 21,5 x 18 cm ; feuille : 25,5 x 20,5 cm

100-200 €

346 343

342

341
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In addition to the hammer price, buyers will pay the following fees and taxes
by item : 25 % tax included.
All foreign fees for wire transfer will be charged on the buyer.
The buyers will be charged additional fees for foreign credit cards of
1.20%. No foreign check will be accepted.
The successful bidder will be the highest and last bidder and must pay cash.
In the event of a dispute, the Auctioneer has the right to cancel the sale and
put the disputed lot(s) back up for auction.

EXHIBITION VIEWING
A pre-auction viewing allows bidders to ascertain the condition of the sale
items. Prospective buyers are strongly advised to examine personally any
goods in which they are interested, before the auction takes place. Condition
reports are usually available on request and remain subject to the personal
appreciation of the prospective buyer. All lots are therefore sold in their
condition at the moment of the sale. No claims will therefore be accepted
after the hammer has fallen.

NECESSARY CONDITIONS TO BID 
The order of the sale will be that of the catalogue. Attributions are based
on scientific and artistic knowledge at the time of the sale. Sizes are given
only for your information. If the purchaser fails to abide by the aforementioned
obligations, the lot(s) concerned may be put back up for auction during
the same session or during a subsequent session, at the purchaser’s own
risk. 

BUYING ORDERS
It is possible for a bidder unable to attend the auction to fill out the buying-
order form appended to this catalogue. The auctioneer shall act on the
behalf of the bidder, in accordance with the instructions stated in the
buying-order form.
A buying order is a service designed to help customers by the Auctioneer,
who shall not be held responsible for failing to execute an order by mistake
or for any other reason, if a telephone link is interrupted, cannot be made
or is delayed.
The auctioneer is ready to accept the requests for telephone bidding until
the end of the pre-sale exhibition, but shall not be held liable for any failure
to execute a telephone bid due to error or omission.
The auctioneer reserves the right to record any telephone bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
As soon as the hammer goes down, the lot is under the responsibility of the
purchaser.
Buyers are advised to collect their purchases promptly, within a month, so
as to avoid storage costs. No purchase shall be handed over by the
auctioneer to a purchaser before a complete payment of the auction price
and sales costs, and handling and storage costs. For payment by check
buyers are advised that property will not be released until such check have
been collected.
The purchaser is responsible for having his/her purchases insured, and the
Auctioneer shall accept no responsibility for any damage sustained by the
lot after the hammer has gone down.

PAYMENT
You can choose one of the following options for the payment: 
- Cash (maximum 1000 Euros for resident in France) 
- secured link http://www.yannlemouel.com/paiement
- wire transfer (swift)
BANQUE : BNP  PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
CODE BANQUE : 30004 – CODE GUICHET : 00828
N° DE COMPTE : 00010626309 – CLE RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 0106 2630 976 
BIC/BNPAFRPPPAC
The buyers will be charged additional fees for payment by wire transfer.

1re de couv : lot 234, 4e de couv : lot 93
Maquette : Marianne Séguin & Cie
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